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Dr. Buhin je diplomirala  psihologiju, magistrirala na području savjetovanje zajednice, te doktorirala 

savjetodavnu psihologiju u SAD-u. Kao Fulbright stipendistica, 2008. godine dolazi sa Chicago School of 

Professional Psychology na Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a 2009. 

godine zapošljava kao stručna savjetnica na Sveučilištu u Zagrebu. Unutar rada na formiranju 

sveučilišnog centra za savjetovanje studenata, predlaže projekt Unipsinet za postavljanje virtualne 

mreže psihološke pomoći studentima, a koji biva odobren 2011. godine i trenutno se provodi. Dvije  

godine obnasala je funkciju prodekanice za nastavu na Rochester Institute of Technology - Croatia u 

Dubrovniku, a danas radi kao predavac psihologije na istoj instituciji visokog obrazovanja. Kroz svoju 

akademsku karijeru bila je nositeljica više od 10 kolegija uključujući Kliničke vještine, Teorije 

savjetovanja i psihoterapije, Praktikum iz psihoterapije, Klinička procjena i dijagnostika, Kliničko 

intervjuiranje, Humanističko-egzistencijalistička psihoterapija, Klinički rad s međunarodnim 

populacijama, Multikulturalna psihoterapija, te Teorija i savjetovanje o razvoju karijere. Objavila je i 

niz znanstvenih i stručnih radova u području  profesionalnih kompetencija u multikulturalnom 

savjetovanju, sprječavanja rasizma i ostvarivanja socijalne pravde kroz preventivne psihološke 

intervencije.  Trenutno sprovodi medukulturalno istrazivanje o psiholoskoj otpornosti u suradnji sa 

University of California at Santa Barbara.  

Tijekom kliničkog doktorskog staža i post-doktorske specijalizacije Dr. Buhin je stekla iskustvo u 

planiranju psiholoških intervencija, pružanju psihoterapije, psihološkoj procjeni u svrhu savjetovanja 

o karijeri, kriznim i preventivnim intervencijama, te superviziji i konzultacijama. Dodatno se 

specijalizirala za savjetovanje o razvoju karijere, te preventivne intervencije koje potiču osobni razvoj, 

bolje međugrupne odnose i multikulturalne kompetencije adolescenata i mladih osoba. Larisina 

primarna teorijska orijentacija je multikulturalna humanističko-egzistencijalistička.  

Uz dugogodišnje kliničko i akademsko iskustva, Larisa je i aktivna članica kliničkog razreda Američke 

psihološke asocijacije od 1997. godine, gdje je vršila funkcije rizničarke Odsjeka za prevenciju Društva za 

savjetodavnu psihologiju (APA) te predsjednice Odsjeka za psihologe u ranim stadijima karijere (APA). 

Takoder je predsjednica udruge Ante tempus - Centra za individualni i grupni razvoj u Zagrebu.  

 

 

 

 


